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WSZYSCY WYKONAWCY 

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na Pełnienie kompleksowego nadzoru 
inwestorskiego dla projektu: Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 306 na odcinku skrzyżowanie  
z nowym przebiegiem S5- droga wojewódzka nr 431 

 Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn.  Dz. U.  z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), 
wyjaśnia, co następuje: 

PYTANIE 1: Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunków opisanych w pkt 6.2.3 a) na remoncie z wymianą 
nawierzchni na drodze klasy min S? 
ODPOWIEDŹ: Nie. 

Lub alternatywnie: 
PYTANIE 2: Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunków opisanych w pkt 6.2.3 a) w okresie 5 lat przed 
upływem terminu składania ofert? 
ODPOWIEDŹ: Nie. 

 


